



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VII СКЛИКАННЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25 квітня 2018 року
м. Київ

№ 35

Про нагородження з нагоди
32-ї річниці трагедії на
Чорнобильській АЕС

Відповідно до Положення про заохочувальну відзнаку Києво-Святошинської районної ради «Подяка Києво-Святошинської районної ради», затвердженого рішенням Києво-Святошинської районної ради VI скликання від 12.04.2012 р. № 219-17-VI, Положення про відзнаку Києво-Святошинської районної ради «Почесна грамота Києво-Святошинської районної ради» та Положення про відзнаку Києво-Святошинської районної ради «Грамота Києво-Святошинської районної ради», затверджених рішенням Києво-Святошинської районної ради VI скликання від 12.04.2012 р. № 220-17-VI:

I. За значний особистий внесок у ліквідацію наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції, мужність і самовідданість, виявлені під час виконання службового обов'язку, сумлінну працю та з нагоди 32-ї річниці Чорнобильської катастрофи нагородити Грамотою районної ради:

Кривого Володимира Анатолійовича - учасника ліквідації аварії на ЧАЕС.

Берендю Сергія Григоровича - учасника ліквідації аварії на ЧАЕС.

Друздя Анатолія Олександровича - учасника ліквідації аварії на ЧАЕС.

Підстава: подання Києво-Святошинського районного відділу ГУ ДСНС України у Київській області від 19.04.2018 року №501.

II. За значний особистий внесок у ліквідацію наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції, мужність і самовідданість, виявлені під час виконання службового обов'язку, сумлінну працю та з нагоди 32-ї річниці Чорнобильської катастрофи нагородити Грамотою районної ради:

Савченка Федора Олексійовича - учасника ліквідації аварії на ЧАЕС.

Кабака Григорія Дмитровича - учасника ліквідації аварії на ЧАЕС.

Підстава: подання виконавчого комітету Крюківщинської сільської ради від 23.04.2018 року №459.

Ш. За значний особистий внесок у ліквідацію наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції, мужність і самовідданість, виявлені під час виконання службового обов'язку, сумлінну працю та з нагоди 32-ї річниці Чорнобильської катастрофи прошу Вас нагородити Почесною грамотою районної ради:

Куріловича Миколу Федоровича - учасника ліквідації аварії на ЧАЕС.

Ситниченка Василя Захаровича - учасника ліквідації аварії на ЧАЕС.

Костенка Віктора Івановича - учасника ліквідації аварії на ЧАЕС.

Підстава: подання депутата Києво-Святошинської районної ради Паламарчука О.І від 16 квітня 2018 року.

ІV. За постійну безкорисливу допомогу, гуманність і милосердя, сердечне відношення до дітей, які постраждали від наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції, та з нагоди 32-ї річниці Чорнобильської катастрофи нагородити Грамотою районної ради:

Rolando Squizzato - президента італійської асоціації «NOI con VOI».

Antonio Tosi - президента італійської асоціації « A.U.Ba.M. Onlus».

Підстава: подання керівника Міжнародної благодійної організації «Захист дітей Чорнобиля» Куницької Тетяни Володимирівни від 23 квітня 2018 року.

V. За вагомий особистий внесок в організацію та розвиток благодійності і меценатства, високий професіоналізм, відданість справі, активну громадянську позицію та з нагоди 32-ї річниці Чорнобильської катастрофи оголосити Подяку Києво-Святошинської районної ради та вручити цінний подарунок (годинник):

Куницькій Тетяні Володимирівні - керівнику Міжнародної благодійної організації «Захист дітей Чорнобиля».

Голова ради



В.Е. Гедульянов